



PRIDRUŽITE SE VSESLOVENSKEMU GIBANJU – S ŠPORTOM DO ZABAVE Z DRUŽINO!

To je osrednji slogan letošnje vseslovenske akcije **Veter v laseh**, ki se bo že 18. leto zapored odvijala v številnih krajih po celi Sloveniji. V času od konca aprila pa vse do začetka oktobra se bo na 60 prireditvah na različnih prizoriščih družilo okoli 10.000 udeležencev iz cele Slovenije.

Cilja akcije, ki je namenjena mladim med 6 in 25 letom starosti, sta **širiti ljubezen do športa in predstaviti športno aktivnost kot zdrav in zabaven način preživljanja prostega časa** in najboljšo **protiutež** vsem oblikam **sodobnih zasvojenosti**. Ob mednarodnem letu družine, ki ga obeležujemo prav letos, bo akcija potekala ob predstavitvi športnih aktivnosti kot kvalitetnega načina druženja cele družine.

Nov koncept akcije zajema **pester športni program** s številnimi **igrami, poligoni in tekmovanji**, ob tem pa bodo na prizoriščih potekale tudi **spremljevalne družabne dejavnosti**. V okviru le teh se lahko s svojimi programi **predstavijo lokalne** športne, zdravstvene in kulturne **organizacije** ter z različnimi glasbenimi, gledališkimi, animacijskimi in promocijskimi aktivnostmi obogatijo program.

S **sodelovanjem** z nacionalnimi in lokalnimi **mediji** bomo poskrbeli tudi za promocijo posameznih dogodkov. Članki in fotografije bodo objavljeni tako v publikacijah, ki jih izdaja Športna unija Slovenije, kot publikacijah naših medijskih partnerjev.

K sodelovanju **vabimo tudi vas!** Vabimo, da se nam **pridružite kot lokalni izvajalec** te uveljavljene in kvalitetne športno-družbene prireditve in tako prispevate k ozaveščanju mladih o priložnostih, ki jih šport kot oblika aktivnega preživljanja prostega časa ponuja.

Vsi skupaj bomo mladim ponudili dan poln veselja, igrive zabave in sproščenega druženja ob športu! Vse to z namenom, da jih **spodbudimo k vsakodnevni športni dejavnosti**, ki v prvi vrsti **pomeni zabavo, razvedrilo in druženje**, hkrati pa ponuja alternativo vsem oblikam zasvojenosti in je temelj za aktivno, razigrano, zdravo in kvalitetno življenje.

Za izvajalce akcije **konec meseca marca** pripravljamo **krajše usposabljanje**, kjer vas bomo seznanili s potrebnimi **napotki in nasveti** glede organizacije. Zato vas prosimo, da nam svojo odločitev o sodelovanju posredujete čim prej.

Začetek prihodnjega meseca bo dokončana tudi nova spletna stran, kjer bodo na voljo vse informacije o konceptu akcije in poteku prireditev. V tem času pa vas vabimo, da se za dogovor o predstavitvi projekta oziroma v primeru dodatnih vprašanj obrnete na vodja projekta Mojco Koligar.

Veselimo se sodelovanja z vami!

Ekipe Športne unije Slovenije - Povezani v gibanju!